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Prova 03

Exercicio 1 (20%)

Seja G = (V. E)) um grafo nao-direcionado com pesos nas arestas. Apresente o pseudo-codigo de um algoritmo
de complexidade O(|E|) que encontre uma arvore geradora de G. Além disso, explique em linhas gerais o
funcionamento deste algoritmo.

Exercicio 2 (20 %)

Sabe-se que o problema do caminho maximo é NP-Completo. Existe algum caso onde é possivel encontrar o
caminho maximo entre dois vértices de um grafo com pesos em tempo polinomial? Caso positivo, apresentar
um exemplo onde podemos determinar este caminho e explicar como calcular. Caso falso, justifique.

Exercicio 3 (20%)

Considere G = (V, A) um grafo orientado com pesos. Caso seja possivel adicionar um arco a mais ao conjunto
A, o que pode acontecer com seu niimero de componentes conexos? Justifique sua resposta.

Exercicio 4 (20%)

Seja G = (V. E) um grafo nao-direcionado com pesos. Além disso, considere que T' seja uma arvore geradora
minima de G. Suponha que um novo vértice scja adicionado a G. Além disso, suponha que exista nma
aresta deste novo vértice para todos outros vértices do grafo. Descreva o pseudo-cédigo de um algoritmo de
complexidade O(|V|) que recompute T considerando o novo vértice. Além disso, explique em linhas gerais
o funcionamento deste algoritmo.

Exercicio 5 (20%)

Seja G = (V. E) um grafo nao-orientado com pesos. Existe alguma forma de computar o caminho minimo
entre dois vértices de G utilizando um algoritmo de busca em profundidade? Caso verdadeiro, descreva o
algoritmo. Caso falso, apresente uma justificativa

Exercicio 6 (20%)

A densidade de um grafo é a razio entre a quantidade de avestas do grafo e a quantidade de arestas do
grafo completo com o mesma quantidade de vértices. O grafo A tem 5 vértices e 7 arvestas. O grafo B tem
4 vértices e 6 arestas. Qual destes grafos ¢ mais denso? Faca os cilculos ¢ justifique sna resposta.



